

不甘分手,他捅伤女友和准岳父

■行凶者被砸晕,有目击者称出手的是准岳父,也有人说是女友弟弟
■目前3名伤者均未脱离生命危险

昨天上午10点左右,南京铁心桥苏果平价店门口。两个男人倒在路边,看上去已昏迷,旁边坐着个女子,双手捂着肚子。一个被摔坏的椅子躺在地上,断裂的木条中,还能看到一把黑色弹簧刀。

这是一起因感情纠葛引发的血案,有目击者称,行凶者当街捅伤女友及其父亲之后,被女友的弟弟拿椅子砸晕,也有目击者表示,用椅子终结疯狂行为的,其实是女子的父亲。

□快报记者 季诚



行凶者被砸昏 (读者供图)



陈某坐在路边,孩子紧紧抱着她 (读者供图)

3个人身上都有血迹

记者赶到现场时,看到一个穿着黑色外套的男子倒在人行道上,整个人一动不动,后脑勺处还在流血。他的身旁,有一个已经被摔散架的木椅,木条中间还有把长约15厘米的弹簧刀。

离他约5米远的地方,还倒着一个穿灰色衬衣的男子,衬衣的左半边已经被鲜血浸透,左侧腋下不停地流血。人行道上,一个脸色煞白的女子坐在椅子上,下颚处有道伤口,衣服上也沾满血迹,被一个孩子紧紧抱着大腿,女子一手捂着肚子上的伤口,一手不停抚摸着孩子的头,“别怕,别怕啊。”

民警很快赶到现场,在周围拉起警戒线,并把伤者送往医院救治。

争吵中男子突然拔刀

据了解,穿黑色外套的男子姓王,脸色煞白的女子则姓陈,是王某的女友,小孩也是他们的。

事发时,市民刘先生正好在马路对面,他表示,当时陈某搀扶着孩子站在路边,身旁有一个红色行李箱和一个塑料袋,里面装着奶瓶、尿不湿等婴儿用品。随后王某走了过来,两人发生争吵,而且声音还很大,“大概意思好像就是女的不想跟男的了,

让对方不要纠缠。”

陈某的父亲走了过来,准备劝说二人,谁知王某突然掏出刀子,对着陈某父亲就是一下。陈某拉着孩子转身就跑,王某拿着刀追了上去。当时,路边停着好几辆车,小陈在车辆中间绕着跑,陈某父亲也强忍着疼痛想拉住王某。跑了几圈后,王某抓住了陈某,把她拉到路边的一根电线杆边,对着肚子就是一刀。

刘先生称,当时路边一家洗车店的工人想上去拉架,却发现王某拿着刀乱挥,根本无法靠近,“那个男的好像疯了,谁去拉就要捅谁。”

最终他被椅子砸晕

目击者吴先生回忆说,当时陈某已被捅伤,扶着电线杆站着,陈某的父亲则和王某扭打在一起,伤口还在往外流血。就在此时,一个小伙子跑过来,抄起手边一个木椅,正好砸在王某后脑勺上,王某随即晕了过去。此人是陈某的亲弟弟。也有目击者表示,砸倒王某的,其实就是陈某的父亲。

有热心人赶紧搬来一张椅子,让陈某坐了下来。陈某坐下来后,第一反应就是找孩子。“孩子一直躲在一辆汽车后面,没被伤到。”吴先生说,孩子看到妈妈坐下来,第一时间冲了过去,紧紧抱着妈妈的大腿,身子还有些

发抖,发现妈妈腹部的伤口后,还用小手摸了摸,陈某看到孩子安然无恙,也松了口气,强忍住疼痛腾出一只手摸了摸孩子的头,同时也为了让孩子不再回头看到那些血腥的画面。

看到这样的一幕,不少市民也唏嘘不已。

女方亲属:他常家暴

上午10点半左右,伤者都被送到明基医院救治。陈某被送到医院时,血压已经非常低,医生立即进行手术治疗。陈某父亲左肩和腰部有两处明显刀伤,同样是失血较多。王某头部受撞击,脾脏同时受伤。截至记者发稿时,3人都在ICU病房观察,暂未脱离生命危险。

据了解,王某今年34岁,安徽人。陈某亲属表示,王某1年前认识了陈某,两人确立恋爱关系,还生下个孩子,但王某性格暴躁,3年前,第一任妻子不堪忍受离开了他。前几天,陈某也受不了,带着孩子来到南京,找正在南京打工的父亲和弟弟。前天晚上,王某追到南京,表示一定要把孩子留给他,但陈某坚决不同意。昨天上午,两人又因为分手的事情吵了起来,其间王某打了陈某,陈某就打电话喊来了父亲和弟弟,没想到吵了两句之后,王某拿刀捅人。

(钱先生、张先生线索费各60元)

律师观点

若女子弟弟砸的应该算紧急避险

行凶的王某究竟是被谁用椅子砸晕的,现在有两种说法。如果真的是陈某弟弟砸的,他的行为应该如何定性?

“如果陈某弟弟在发现王某用刀猛刺其父亲时,将其奔倒在地,应算紧急避险行为。”江苏刘洪律师事务所律师徐宝书认为,“紧急避险”是指为了使国家、公共利益、本人或者他人的人身、财产和其他权利免受正在发生的危险,不得已采取的行为。因为紧急避险造成损害,不负刑事责任,但紧急避险超过必要限度造成不应有的伤害,应当负刑事责任,但是应当减轻或者免除处罚。

徐宝书分析说,“陈某弟弟捡起一个椅子将王某击倒,尽管客观上伤害到了王某,但避免了其父亲受到进一步生命威胁,应符合该行为的要件。”

徐宝书表示,一般来说,见义勇为都是针对他人,且这个“他人”不包含亲友等,因此,徐宝书认为陈某弟弟的行为,不应该算见义勇为的举动。当然,徐宝书也表示,例外的情况也有。

快报记者 田雪亭

800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn

鉴赏气质空间,以你为尺度

舒适内在,源自109处细节营造

在别克英朗GT,你就是空间设计的唯一准则,360度一体环抱式座椅,包裹性出众的人体工程学座椅,颇费心思的水波纹理设计,考究的镀铬装饰元素,以及操控按钮的舒适手感,亦或是别克专利的

QUIET TUNING 豪华静音科技,每一处细节都在愉悦你的感官,一切考量,只为置身其中的你。

高性能欧式运动底盘+瓦特速杆 1.6T涡轮增压引擎 **OnStar** 安吉星全时在线助理 **QUIET TUNING** 高效静音科技 同级最厚5mm声学夹层玻璃

英朗GT

江苏康迅 地址:南京市集庆门大街32号 电话:52423885

江苏南通和盛 地址:南京市江宁区东麒路汽车4S网 电话:52700522

江苏天泓江北 地址:南京市大桥北路83号 电话:85450101

江苏南通 地址:南京市卡子门大街58号 电话:52006650

江苏天泓紫金 地址:南京市仙霞北路28号 电话:89622888

江苏天泓 地址:南京市红山路175号 电话:05106052

别克 来自上海通用汽车